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ZÁPISNICA zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Obce Gôtovany konaného dňa 25.06.2024 v zasadacej 

miestnosti Obecného úradu v Gôtovanoch. 

 

Prítomní poslanci: podľa priloženej prezenčnej listiny 

Program: podľa priloženej pozvánky  

Zapisovateľ: Janka Jágerová 

Overovatelia: Mário Kasanický a Ing. Andrej Lúčan 

 

1. Otvorenie 

Zasadnutie otvorila starostka obce Mgr. Andrea Adamčiaková. Privítala poslancov Obecného 

zastupiteľstva, hlavnú kontrolórku obce PhDr. Desanu Stromkovú, referentku obce Janku 

Jágerovú. Starostka obce informovala poslancov o ospravedlnenej neúčasti Ing. Juraja Brziaka.  

 

2. Schválenie programu  

 

Starostka obce Mgr. Andrea Adamčiaková predložila poslancom návrh programu rokovania 

Obecného zastupiteľstva. Program rokovania Obecného zastupiteľstva bol schválený všetkými 

hlasmi prítomných, tak ako bol zverejnený v návrhu pozvánke.   

 

Za: Miroslav Gemzický, Michal Cút, Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan, Mário Kasanický,  

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov  

 

V zmysle Rokovacieho poriadku za zapisovateľku určila starostka obce Janku Jágerovú a za 

overovateľov zápisnice Ing. Andreja Lúčana a Mária Kasanického. Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.  

 

Za: Miroslav Gemzický, Michal Cút, Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan, Mário Kasanický, 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Gôtovanoch konaného dňa 05.06.2024. 

 

Kontrolu uznesení urobila starostka obce a týkala sa zasadnutia OZ konaného dňa 05.06.2024, 

uznesení prijatých pod č. 27/2024 až č. 37/2024. Starostka obce oboznámila poslancov, že 

v zmysle uznesenia 31/2024 boli schválené zámery o odpredaji obecného pozemku v bodoch 

a), b) c) postúpené právnikovi JUDr. Škerlíkovi. V zmysle uznesenia č. 31/2024 d) bolo zaslané 

stanovisko Slovenskému vodohospodárskemu podniku k žiadosti o odpredaji obecného 
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pozemku p. Mgr. Evy Dragúňovej. Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že ostatné uznesenia 

z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené.  

 

Za: Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Michal Cút, Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan,  

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

5. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu Obce 

Gôtovany za rok 2023 

 

Starostka obce Mgr. Andrea Adamčiaková vyzvala kontrolórku obce Gôtovany, aby 

oboznámila poslancov s Odborným stanoviskom hlavnej kontrolórky, ktorý im bol doručený 

mailom.  

Kontrolórka obce PhDr. Desana Stromková, oboznámila poslancov so svojim stanoviskom 

k záverečnému účtu. Poslancov oboznámila, že záverečný účet obce bol spracovaný v zmysle 

§ 16, ods. 1 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Poslancov oboznámila  

s vykonanými rozpočtovými opatreniami a s hospodárením obce za rok 2023. V rámci kontroly 

finančného okruhu obce a podľa bilancie aktív k 31.12.2023 bol zistený rozdiel v sume 73,79€, 

ktorý je neusporiadaným výsledkom hospodárenia minulých rokov, a ako taký ho odporúča 

Obecnému zastupiteľstvu previesť do rezervného fondu aj s výsledkom hospodárenia za rok 

2023 vo výške 7865,49€, spolu v sume 7939,28€. Kontrolórka obce odporučila poslancom 

obecného zastupiteľstva schváliť Záverečný účet obce Gôtovany za rok 2023 bez výhrad.  

 

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu 

Záverečnému účtu obce za rok 2023.  

 

Za: Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Michal Cút, Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

6. Záverečný účet obce Gôtovany  

 

Starostka obce oboznámila poslancov s Návrhom Záverečného účtu za rok 2023 a zároveň 

informovala poslancov, s hospodárením obce za rok 2023. Poslancov oboznámila s čerpaním 

finančných prostriedkov v roku 2023, nielen na podanie žiadosti pre projekt Materskej školy, 

ČOV pri nájomných bytových domoch, vypracovanie Územného plánu, spoluúčasť pri projekte 

Obecnej knižnice, zameranie okien na Dome smútku ale aj revitalizácia cintorínov, a obecného 

priestranstva, vybavenie kuchynky v kultúrnom dome, vybavenie – náradie pre obecného 

pracovníka, či zmodernizovanie obecného rozhlasu. V hospodárení obce za rok 2023 sa 

odzrkadlili aj zvýšené ceny energií.  

 

Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných schvaľuje: 

a) Záverečný účet obce za rok 2023 

b) Prevod prebytku hospodárenia za rok 2023 v sume 7939,28 € do rezervného fondu obce. 

 

Za: Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Michal Cút, Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan 

Proti:  0        Zdržal sa: 0  
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7. Rôzne:  

a) Starostka oboznámila poslancov, že predbežný termín odovzdania stavby Materskej školy, 

by mal byť v priebehu 3 týždňov, s tým, že prevádzka Materskej školy na rok 2023/2024 sa 

ukončí v priestoroch Materskej školy.   

b) Ing. Andrej Lúčan  dal na požiadavku na vyčistenie kanála pri chodníku pod Práčovňou.  

c) Starostka oboznámila poslancov, so žiadosťou Michala Cúta, Veroniky Kasanickej, Eleny 

Kasanickej, Kasanického Mariána a Dorniakovej Jarmily o vyhlásenie verejnej účelovej 

komunikácie za neverejnú a zároveň oboznámila poslancov, že danú žiadosť postúpila 

právnikovi JUDr. Škerlíkovi.  

d) Ďalej starostka oboznámila poslancov s vypracovanou ponukou na pasportizáciu ciest, 

kontrolórka obce odporučila vykonať prieskum trhu.      

 

Zapisovateľ:  Janka Jágerová  v.r. 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

Mário Kasanický       v.r. 

 

Ing. Andrej Lúčan     v.r.                                                                                                                         

 

 

V Gôtovanoch, dňa 01.07.2024 

 

 

                v.r. 

       Mgr. Andrea Adamčiaková 

            starostka obce     


